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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  

ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ 

 

Έχοντας αναλάβει το ρόλο ενός υπεύθυνου «πολίτη» απέναντι στην κοινωνία, σε όλη τη διάρκεια της 

μακρόχρονης ιστορίας της από το 1950 μέχρι σήμερα, η «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» αποδεικνύει 

το διαχρονικό της ενδιαφέρον και την ευαισθησία της σε ότι αφορά το σεβασμό στις ανθρώπινες αξίες, την 

ανάπτυξη της κοινωνίας, τη συνεισφορά στην ελληνική οικονομία.  

Η συνέπεια αυτή δεν αποτελεί απλά μια ακόμα εταιρική επιταγή, αλλά ένα έμφυτο και αναπόσπαστο κομμάτι 

του ποιοι είμαστε και πως επιχειρούμε. Το ήθος και οι αρχές που εγγυώνται την υπεύθυνη επιχειρηματική 

ανάπτυξη και συμπεριφορά βρίσκονται στο πυρήνα τόσο της επιχειρηματικής δραστηριότητας, όσο και του 

μοντέλου διοίκησης και αποσκοπούν στην προώθηση της θετικής συμβολής της επιχείρησης στην 

οικονομική, περιβαλλοντική και κοινωνική πρόοδο στις περιοχές που δραστηριοποιείται, με στόχο την 

αειφόρο ανάπτυξη. Στην «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» δέσμευση είναι η υιοθέτηση πολιτικών, 

διαδικασιών και πρακτικών που προωθούν και ενισχύουν την αξία της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Με 

σταθερά βήματα και όραμα για το μέλλον, προάγουμε αυτή την ευθύνη και αναπτύσσουμε την έννοια της 

προσφοράς με την κοινωνία, τους εργαζομένους και το περιβάλλον. 

Αναγνωρίζουμε την ευθύνη μας να σεβόμαστε τα ανθρώπινα δικαιώματα και την ικανότητά μας να 

συμβάλλουμε στη βιώσιμη ανάπτυξη, και ιδίως στη μείωση της φτώχειας, στην επισιτιστική ασφάλεια και τη 

διατροφή και την ισότητα των φύλων και δεσμευόμαστε να υιοθετήσουμε, να εφαρμόσουμε και να 

διαδώσουμε ευρέως στους επιχειρηματικούς εταίρους μας, τις Πολιτικές μας.  

Στην «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» έχουμε αναπτύξει αρχές και πρότυπα καλής πρακτικής, 

σύμφωνης με την εφαρμοστέα Ευρωπαϊκή και Εθνική νομοθεσία και τα διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα, 

τις αρχές από τον «OECD Due Diligence Guidance» και δεσμευόμαστε για: 

Εκτίμηση των επιπτώσεων 

Θα αξιολογούμε συνεχώς και θα λαμβάνουμε υπόψη μας κατά τη λήψη αποφάσεων, τις πραγματικές και 

πιθανές επιπτώσεις που μπορεί να έχουν για το περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια, οι δραστηριότητες, 

τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της επιχείρησης, καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους, με σκοπό την 

αποφυγή ή, όταν είναι αναπόφευκτο, τον μετριασμό τυχόν δυσμενών επιπτώσεων.  

Διαφάνεια 

Θα αποκαλύπτουμε έγκαιρες και ακριβείς πληροφορίες σχετικά με προβλέψιμους παράγοντες κινδύνου για 

τα βασικά στοιχεία που αφορούν τις δραστηριότητες, τη δομή, την οικονομική κατάσταση, την απόδοση, το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς και το σύστημα εταιρικής διακυβέρνησής μας.  

Θα παρέχουμε ακριβείς, επαληθεύσιμες και σαφείς πληροφορίες, ώστε οι καταναλωτές να λαμβάνουν 

τεκμηριωμένες αποφάσεις. 
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Διαβουλεύσεις 

Θα διεξάγουμε καλόπιστες, αποτελεσματικές και ουσιαστικές διαβουλεύσεις με τις κοινότητες, μέσω των 

δικών τους αντιπροσωπευτικών φορέων, πριν από την έναρξη οποιωνδήποτε πράξεων ή λειτουργιών που 

ενδέχεται να τους επηρεάζουν και θα συνεχίσουμε να διεξάγουμε διαβουλεύσεις μαζί τους, όσον απαιτηθεί.  

Θα λαμβάνουμε υπόψη τους διαφορετικούς κινδύνους που ενδέχεται να αντιμετωπίσουν οι γυναίκες και οι 

άνδρες και θα δίνουμε τη δυνατότητα στους εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των εργαζομένων για 

συλλογικές διαπραγματεύσεις ή για διαπραγματεύσεις σε θέματα σχέσεων εργαζομένων – εργοδοτών και 

για διαβουλεύσεις σε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος με εκπροσώπους της διοίκησης που έχουν 

αρμοδιότητα να λαμβάνουν αποφάσεις στα θέματα αυτά. 

Μηχανισμοί παραπόνων 

Θα φροντίζουμε για την παροχή δίκαιων μηχανισμών παραπόνων σε επιχειρησιακό επίπεδο σε συνεννόηση 

με τα ενδιαφερόμενα μέρη και θα συνεργαζόμαστε για την αποκατάσταση των προτύπων, όταν οι 

δραστηριότητές μας μπορεί να έχουν συμβάλλει σε δυσμενείς επιπτώσεις. 

Δεν θα λαμβάνουμε μέτρα διακριτικής μεταχείρισης ή πειθαρχικά μέτρα εναντίον εργαζομένων που 

αναφέρουν καλή τη πίστει στη διοίκηση ή, ενδεχομένως, στις αρμόδιες δημόσιες αρχές, πρακτικές που 

παραβιάζουν τον νόμο, τις Κατευθυντήριες Οδηγίες, τις Διαδικασίες ή τις Πολιτικές της επιχείρησης. 

Ισότητα φύλων 

Θα βοηθήσουμε στην εξάλειψη των διακρίσεων κατά των γυναικών, θα ενισχύσουμε τη συμμετοχή τους σε 

ρόλους λήψης αποφάσεων και ηγεσίας, εξασφαλίζοντας την επαγγελματική τους ανάπτυξη και πρόοδο και 

διευκολύνοντας την ισότιμη πρόσβαση σε όλους τους τομείς. 

Ανθρώπινα δικαιώματα 

Θα εφαρμόζουμε δέουσα επιμέλεια και θα σεβόμαστε τα διεθνώς αναγνωρισμένα ανθρώπινα δικαιώματα, 

όσων επηρεάζονται από τις δραστηριότητές μας. Θα αποφεύγουμε να προκαλούμε ή να συμβάλλουμε σε 

αρνητικές επιπτώσεις στα ανθρώπινα δικαιώματα των άλλων και θα τις αντιμετωπίζουμε, όταν αυτές 

προκύπτουν.  

Απασχόληση και εργασιακές σχέσεις 

Το σημαντικότερο κεφάλαιο της εταιρείας είναι οι άνθρωποί της.  

Στην κορυφή των προτεραιοτήτων μας βρίσκεται σταθερά ο στόχος των μηδενικών ατυχημάτων στους 

εργασιακούς χώρους. Στην κατεύθυνση αυτή δίνουμε έμφαση στην συστηματική καλλιέργεια μιας 

κουλτούρας εκπαίδευσης και πρόληψης των ατυχημάτων. Παράλληλα με στόχο την στήριξη και ανάπτυξη 

του ανθρώπινου δυναμικού έχει δημιουργηθεί ένα συνεχώς εξελισσόμενο σύστημα παροχών και 

προσφορών. Ξεκινώντας από τον τομέα της υγείας και της εκπαίδευσης υλοποιούμε δράσεις με 

προσανατολισμό την συνεχή βελτίωση του ανθρώπινου κεφαλαίου.  

Οι δραστηριότητές μας διαπνέονται από την αρχή των ίσων ευκαιριών και της ίσης μεταχείρισης στην 

εργασία και δε θα ασκούν διακριτική μεταχείριση εις βάρος των εργαζομένων τους, όσον αφορά την 

πρόσληψη ή την απασχόληση, για λόγους φυλής, χρώματος, φύλου, θρησκείας, πολιτικού φρονήματος, 

εθνικής ή κοινωνικής προέλευσης ή άλλης κατάστασης. 

Θα εκπαιδεύουμε τους εργαζομένους μας σε όλα τα επίπεδα, με σκοπό τη βελτίωση του επιπέδου 

κατάρτισής τους. 
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Θα συμβάλλουμε στην εξάλειψη κάθε μορφής καταναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας στις 

δραστηριότητες της επιχείρησης και στην ενίσχυση της πρόληψης για την αποφυγή της κακής και άνισης 

μεταχείρισης των εργαζόμενων που είναι μετανάστες. 

Εφ' όσον σχεδιάζουμε μεταβολές στις δραστηριότητές μας που είναι δυνατό να έχουν σημαντικές επιπτώσεις 

στην απασχόληση, ιδίως σε περίπτωση κλεισίματος της επιχείρησης με αποτέλεσμα ομαδικές απολύσεις, θα 

προειδοποιούμε εγκαίρως, προκειμένου να ελαφρύνουμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα αρνητικά 

αποτελέσματα. 

Θα συμβάλλoυμε στην ουσιαστική κατάργηση της παιδικής εργασίας, και θα λάβουμε άμεσα και 

αποτελεσματικά μέτρα που να διασφαλίζουν κατεπειγόντως την απαγόρευση και την εξάλειψη των 

χειρότερων μορφών παιδικής εργασίας. 

 Θα διασφαλίζουμε την προστασία της μητρότητας στην εργασία και θα δίνουμε ίσες ευκαιρίες και στους 

άνδρες που επιθυμούν να επωφεληθούν από τις άδειες πατρότητας. 

Θα διασφαλίσουμε αξιοπρεπείς μισθούς και παροχές, που θα είναι επαρκείς για να ικανοποιούν τις βασικές 

ανάγκες των ίδιων και των οικογενειών τους. 

Η εταιρεία παρέχει: 

 Πρόγραμμα Ιδιωτικής Ασφάλισης με καλύψεις σε νοσοκομειακή περίθαλψη.  

 Πρόγραμμα συμμετοχής των εργαζομένων σε εκπαιδεύσεις και εξετάσεις που οδηγούν στη λήψη 

πιστοποιητικών.  

 Συμμετοχή σε τεχνικές εκπαιδεύσεις, επιστημονικά forum και ημερίδες με στόχο την ενημέρωση των 

στελεχών για τις εξελίξεις της αγοράς σε θέματα που άπτονται του αντικειμένου εργασίας τους.  

 Επιδότηση Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων  

 Δώρο γέννησης τέκνου  

Η εταιρεία ενθαρρύνει:  

 Δίνει έμφαση σε εταιρικές πρακτικές που επιτρέπουν την ελεύθερη έκφραση ιδεών και τον ανοικτό διάλογο 

μεταξύ εργαζομένων και διοίκησης.  

 Δίδεται η δυνατότητα σύστασης κάποιου γνωστού ή φίλου για ανοιχτές θέσεις εργασίες στην εταιρεία.  

 Διεξάγεται έρευνα με στόχο την αξιολόγηση εταιρικών πρακτικών και την διαρκή βελτίωση του εργασιακού 

περιβάλλοντος.  

 Η εταιρεία γιορτάζει μαζί με τους εργαζομένους τις επιτυχίες της, τα γενέθλια τις επίσημες εορτές 

ενισχύοντας έτσι τον κοινωνικό της χαρακτήρα της.  

Υγεία και Ασφάλεια κατά την εργασία  

Θα λαμβάνουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα για να εξασφαλίσουμε την ασφάλεια και την υγιεινή των 

εργαζομένων κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων τους και θα βελτιώνουμε τις συνθήκες εργασίας τους.  

Θα προάγουμε και θα διατηρούμε κατά το δυνατόν, τα επίπεδα υγείας και ασφάλειας στην εργασία, 

δημιουργώντας έτσι τις συνθήκες για την αποφυγή ή τη μείωση της εμφάνισης των εργατικών ατυχημάτων, 

των επαγγελματικών ασθενειών και των άλλων προβλημάτων υγείας που σχετίζονται με την εργασία.  
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Θα αξιολογούμε τους κινδύνους στους χώρους εργασίας ευθύνης μας,  λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα 

μέτρα πρόληψης και προστασίας που θα προκύψουν από τη σχετική εκτίμηση επαγγελματικού κινδύνου και 

λαμβάνοντας υπόψη τις προβλέψεις και τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας για την ΥΑΕ. 

 

Επισιτιστική ασφάλεια και διατροφή 

Θα προσπαθήσουμε να διασφαλίσουμε ότι οι δραστηριότητές μας συμβάλλουν στην επισιτιστική ασφάλεια 

και τη διατροφή.  

Θα δώσουμε προσοχή στην ενίσχυση της διαθεσιμότητας, της προσβασιμότητας, της σταθερότητας και της 

χρήσης ασφαλών, θρεπτικών και ποικίλων τροφίμων, στο πλαίσιο του εφικτού, λαμβάνοντας υπόψη την 

ιδιαιτερότητα της κατηγορίας του τροφίμου που επεξεργαζόμαστε. 

Περιβάλλον 

Θα επιδιώκουμε διαρκώς τη βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων στο επίπεδο της επιχείρησης και, 

όπου είναι δυνατό, της εφοδιαστικής αλυσίδας, ενθαρρύνοντας, δραστηριότητες όπως η ανάπτυξη και 

διάθεση προϊόντων και υπηρεσιών που δεν επιβαρύνουν υπέρμετρα το περιβάλλον, είναι ασφαλή κατά την 

χρήση, εξοικονομούν ενέργεια και φυσικούς πόρους, μπορούν να ξαναχρησιμοποιηθούν, να ανακυκλωθούν 

ή να απορριφθούν με ασφάλεια. 

Η διοίκηση, τα στελέχη και οι εργαζόμενοι της εταιρείας στηρίζουν τη δέσμευση για την τήρηση όλων των 

νομοθετικών και κανονιστικών απαιτήσεων, καθώς και τη διαρκή προσπάθεια βελτίωσης. Η Περιβαλλοντική 

Πολιτική είναι κατάλληλη για το σκοπό και το τρόπο λειτουργίας της «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» 

και στηρίζεται: 
 

 Στη δέσμευση της Διοίκησης για την παροχή όλων των απαραίτητων πόρων για την εφαρμογή και βελτίωση 

των διαδικασιών περιβαλλοντικής προστασίας,  

 Στη δέσμευση για την προστασία του περιβάλλοντος, με τρόπο που να συμβάλλει στον ευρύτερο στόχο της 

αειφόρου ανάπτυξης, της συνεχούς βελτίωσης, της πρόληψης της ρύπανσης  

 Στη δέσμευση για τη διατήρηση των καθαρών υδάτων και την ορθή και ασφαλή διαχείριση των λυμάτων 

που παράγει η εγκατάσταση από τις δραστηριότητές της.  

 Στη δέσμευση για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων και την προώθηση της ανακύκλωσης 

 Στη δέσμευση για τη διατήρηση της βιοποικιλότητας, την αειφόρο χρήση των φυτογενετικών πόρων για τη 

διατροφή και τη γεωργία  και  της συμβολής της στη μείωση της αποψίλωσης των δασών 

 Στη δέσμευση για συμμόρφωση προς τη σχετική περιβαλλοντική νομοθεσία, κανονισμούς (σε εθνικό & 

Κοινοτικό πλαίσιο),  

 Τη συστηματική παρακολούθηση της υλοποίησής όλων των απαιτήσεων  

 Στην ενημέρωση του προσωπικού για τις αρμοδιότητές του ,  

 Στην ευαισθητοποίηση του προσωπικού σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος, μέσω συνεχούς 

εκπαίδευσης &  

 Στην επικοινωνία της πολιτικής και των αρχών σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος σε όλα τα 

ενδιαφερόμενα μέρη, συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε τρίτου, των εργαζομένων και της κοινωνίας 

ολόκληρης, μέσω ανάρτησης των πολιτικών της για την προστασία του περιβάλλοντος στο site της.  
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Εταιρική Διακυβέρνηση 

Θα αποτρέπουμε και θα απέχουμε  από κάθε μορφή διαφθοράς και δόλιων πρακτικών. 

Θα συμμορφωνόμαστε με τους ισχύοντες φορολογικούς νόμους και κανονισμούς και θα εκπληρώνουμε 

έγκαιρα τις φορολογικές μας υποχρεώσεις. 

Θα ασκούμε τις δραστηριότητές μας, κατά τρόπο σύμφωνο με την εφαρμοστέα νομοθεσία περί 

ανταγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική νομοθεσία και θα συνεργαζόμαστε με τις επιτροπές 

ανταγωνισμού,  στο πλαίσιο ερευνών τους. 

Τεχνολογία και καινοτομία 

Θα συμβάλλουμε στην ανάπτυξη και διάδοση των κατάλληλων τεχνολογιών,  φιλικών προς το περιβάλλον 

και εκείνες που παράγουν άμεση και έμμεση απασχόληση και θα υιοθετούμε, όπου είναι δυνατό, στο 

πλαίσιο των επιχειρηματικών μας δραστηριοτήτων, πρακτικές που επιτρέπουν τη μεταφορά και ταχεία 

διάδοση τεχνολογίας και τεχνογνωσίας, λαμβάνοντας δεόντως υπόψη την προστασία των δικαιωμάτων 

διανοητικής ιδιοκτησίας. 

Όταν αυτό συμβαδίζει με τους μας στόχους, θα αναπτύσσουμε δεσμούς με τοπικά πανεπιστήμια, δημόσια 

ιδρύματα ερευνών, και θα συμμετέχουμε σε κοινά ερευνητικά προγράμματα με την εγχώρια βιομηχανία ή 

βιομηχανικούς συνδέσμους. 

Καταπολέμηση της δωροδοκίας, της υποκίνησης σε δωροδοκία και της εκβίασης 

Δεν θα προσφέρουμε, υποσχόμαστε ή παραχωρούμε μη οφειλόμενο χρηματικό ή άλλο αντάλλαγμα σε 

δημόσιους λειτουργούς ή σε υπαλλήλους επιχειρηματικών εταίρων. Κατά τον ίδιο τρόπο, η «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» δεν θα πρέπει να ζητά, να συμφωνεί να λάβει ή να δέχεται μη οφειλόμενο χρηματικό 

ή άλλο αντάλλαγμα από δημόσιους λειτουργούς ή από υπαλλήλους επιχειρηματικών εταίρων.  

Θέτουμε σε εφαρμογή ένα σύστημα οικονομικών και λογιστικών διαδικασιών και εσωτερικών ελέγχων, ώστε 

να καθίσταται δυνατή η ορθή και ακριβής τήρηση βιβλίων, αρχείων και λογαριασμών, προκειμένου να 

διασφαλίζεται ότι αυτοί δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν με σκοπό τη δωροδοκία ή την απόκρυψη 

δωροδοκίας.  

Ενισχύουμε τη διαφάνεια των δραστηριοτήτων μας και το δημόσιο διάλογο, στο πλαίσιο της καταπολέμησης 

της δωροδοκίας, της υποκίνησης σε δωροδοκία και της εκβίασης. 

Κοινωνία  

1. Εθελοντισμός & Κοινωνική Συνεισφορά.  

Μέσα από την υποστήριξη πρωτοβουλιών κοινωνικού χαρακτήρα προωθούμε το πνεύμα και τη 

σημαντικότητα της κοινωνικής συνεισφοράς. Στηρίζουμε φιλανθρωπικούς και μη κερδοσκοπικούς 

οργανισμούς, συγκεντρώνουμε είδη πρώτης ανάγκης για ευπαθείς ομάδες πληθυσμού σε συνεργασία με 

κοινωνικούς φορείς και ιδρύματα.  

2. Τοπική Κοινότητα.  

Με έμφαση στην στήριξη της τοπικής κοινότητας η εταιρεία συνεργάζεται με τοπικές επιχειρήσεις και δίδει 

ευκαιρίες απασχόλησης σε ανέργους μέσω του τοπικού υποκαταστήματος του ΟΑΕΔ.  

3. Ποιότητα και ασφάλεια προϊόντων.  
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Η εταιρεία συμμορφώνεται πλήρως με την κείμενη ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία, τις διεθνείς 

κατευθυντήριες οδηγίες και τα πρότυπα σχετικά με την παραγωγή των προϊόντων, καθώς και των 

αντίστοιχων μεθόδων προώθησης και marketing που χρησιμοποιεί και δεν  προβαίνει σε απατηλές, 

παραπλανητικές, δόλιες ή αθέμιτες δηλώσεις, παραλήψεις ή άλλες πρακτικές. 

 Η εταιρεία δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην ποιότητα των παραγόμενων προϊόντων, εφαρμόζοντας καινοτόμες 

διαδικασίες παραγωγής, οι οποίες βελτιώνουν την ποιότητα και διασφαλίζουν την ασφάλεια του τελικού 

προϊόντος. Η εταιρεία κατέχει πιστοποιητικά (ISO:22000, BRC v.7, RA 2020) με βάση διεθνή πρότυπα.  

Η εταιρεία εξασφαλίζει ότι τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της πληρούν όλες τις συμφωνημένες ή 

απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές υγιεινής και ασφάλειας του καταναλωτή, περιλαμβανομένων των 

σχετικών με τις υγειονομικές προειδοποιήσεις και τις πληροφορίες ασφαλείας. 

4. Συμφέροντα καταναλωτών 

Η «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» παρέχει ακριβείς, επαληθεύσιμες και σαφείς πληροφορίες που να 

δίνουν τη δυνατότητα στον καταναλωτή να λαμβάνει ενσυνείδητα τις αποφάσεις του, τόσο σχετικά με τις 

τιμές όσο και, κατά περίπτωση, με το περιεχόμενο, την ασφαλή χρήση, τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις, τη 

συντήρηση, αποθήκευση και απόρριψη των αγαθών και υπηρεσιών. 

Η εταιρεία σέβεται την ιδιωτική ζωή των καταναλωτών και λαμβάνει κατάλληλα μέτρα που να εξασφαλίζουν 

την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία αυτές συλλέγουν, αποθηκεύουν, 

επεξεργάζονται ή διαδίδουν. 

5. Ικανοποίηση πελατών  

Η «ΚΟΥΦΕΤΟΠΟΙΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ Α.Ε.» διαθέτει μια ευρύτατη πελατειακή βάση εξ’ αιτίας της ποικιλίας 

και της γεωγραφικής διασποράς της δραστηριότητάς της. Στα πλαίσια της προσπάθειας για συνεχή βελτίωση 

διενεργούνται έρευνες ικανοποίησης πελατών. Σχετικά με την εξυπηρέτηση και ικανοποίηση πελατών, σε 

περίπτωση προβλημάτων η εταιρεία διαθέτει δίκαιες και αποτελεσματικές διαδικασίες για την διευθέτηση 

τυχών διαφορών προκειμένου να αποζημιωθούν, εφόσον τα παρεχόμενα προϊόντα δεν ανταποκρίνονται στις 

συμφωνημένες προδιαγραφές.  

 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης, η παρούσα πολιτική ενημερώνεται και αναθεωρείται κατάλληλα σε 

περιπτώσεις αλλαγών στη δραστηριότητα (ή επιμέρους δραστηριότητες) της εταιρείας ή σε συνέχεια 

εμφάνισης έκτακτων συμβάντων και ανασκοπείται από τη Διοίκηση. Τέλος, εξουσιοδοτείται η εκάστοτε 

Δ/νση, να συντονίζει, εφαρμόζει, ελέγχει και να ενημερώνει για την τήρηση, απόδοση των διαδικασιών οι 

οποίες σχετίζονται με τις Πολιτικές, τους Κανονισμούς και τα Πρότυπα της εταιρείας και αυτό σε απόλυτη 

συμμόρφωση με την Εθνική και Κοινοτική νομοθεσία. 


